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ACTA DE SESION ORDINARIA No. 08 

DEL DIA JUEVES 30 DE ABRIL DEL 2026 

En la Cabecera Parroquial Puerto Cayo, a los treinta (30) días del mes de abril del año dos mil 

veintiseis (2026), se reúnen los señores miembros del Gobierno Autónomo Descentralizado 

Parroquial Rural Puerto Cayo, previa convocatoria del Eco Carlos Orlando presidente del Parroquial 

para desarrollar el siguiente orden del día:  

1. Apertura y Bienvenida.  

2. Constatación de Quorum. 

3. Lectura y aprobación del orden del día  

4. Informe del presidente  

5. Informe de los Señores Vocales  

6. Asuntos varios  

7. Resoluciones  

8. Clausura. 

 

Punto 1.- Apertura y Bienvenida. – El Eco. Carlos Orlando González expresa sus saludos a los 

compañeros Vocales y agradece la presencia de los señores Vocales y reitera su pedido que la 

presente sesión se realice en el marco del respeto y consideración, y así poder tomar decisiones en 

beneficio de la parroquia y la colectividad en general.   

Punto 2.- Constatación del Quórum. – Por medio de secretaría y con autorización del Econ. Carlos 

Orlando, presidente del GADPRPC, se procede a tomar la asistencia a los señores Vocales e incluido 

el señor presidente: Lic. Franklin Merchán, VOCAL GADPRPC – Presente; Sra. María García 

VOCAL GADPRPC – Presente; Lic. Gonzalo Delgado VOCAL GADPRPC – Presente ; Sra. 

Edmerita Moran VICEPRESIDENTA GADPRPC – Presente  Luego de constatar que existe la 

asistencia de los cuatro Vocales del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural Puerto 

Cayo; se procede a tomar en consideración al quorum existente y se da inicio a la sesión siendo las 

nueve horas y  diez  minutos de la mañana  y se continua con el siguiente punto. 

Punto 3.- Lectura y aprobación del Orden del día. –  El presidente del Gad Parroquial solicita a 

la Secretaria Tesorera de lectura al orden del día, el mismo que pone a consideración de sus 

compañeros Vocales y fue aprobado sin ninguna modificación en lo puntos a tratar 

Punto 4.- Informe del presidente. -   Compañero dentro de la actividad he está supervisando los 

trabajos que se está realizando con la maquinaria del GAD, no se ha descuidado limpieza de la 

playa, una de las reuniones en la cual ustedes también participaron fue con representante de Ferro 

Comercial, quienes están ofreciendo créditos de construcción con facilidades de pago se va a 

facilitar las oficinas del gad para que puedan venir las personas y revisar su buro de crédito y le 

conviene acceder a este beneficio, es necesario aclarar compañeros Realice un recorrido por los 

sectores como lo es la comunidad de Motete donde se están haciendo trabajos en los ríos. Viernes 

26 de abril. Reunión Chef Fanny del instituto ICHE. Lunes 29 de abril. Se había planificado una 

reunión con el personal de la marina, policía, pero no se dio. Martes 30 de abril. Realizando 

trabajo para la rendición de cuenta, También contrate a una persona para terminar de sembrar 150 

plantas a la orilla del rio. Además, realice recorrido por mejoramiento de vía, se consiguió 

material lastre y se arregló pase de río y baden. 
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Punto 5.- Informe de los Señores Vocales  Sra. Alexandra García Sánchez informo durante el 

mes de abril ha estado en contacto    con personal de la prefectura. Se ha coordinar los trabajos 

del carro sifonero. Reunión en oficina, participo en las diferentes actividades con padres o 

representantes de las candidatas a reina de Puerto cayo y cada una de las actividades planificada. 

También formo parte de las capacitaciones por parte del gobierno provincial, Realizar actividades 

pendientes de oficina. Sra. Edmerita Moran Merchán al igual que la compañera participe en la 

coordinación e las actividades para las fiestas Parroquiales del 20 de abril como como en las 

reuniones con las candidatas a reina de la parroquia para tratar temas relacionados a su vestimenta 

y la coreografía que realizarán el día de la elección. Empecé a realizar gestiones para solicitar la 

corona, las cintas y los obsequios para las dignidades que serán electas el día 12 de Abril.  El Lcd. 

Melvin Cajape Figueroa me entrego la planificación semanal del. Se realizo trabajo en el mercado 

del Gad buscamos obtener iluminarias que benefician a las personas que laboran en la misma y 

personas circulan con el sector ya que se encontraba oscuro. Se realizo trabajo de limpieza de los 

pozos sépticos en la Parroquia. También se mantuvo una reunión con el personal de policía que 

colaboren el recorrido del ciclo paseo que se llevó acabo. Me reuní con el Sr teniente con el 

propósito de darle solución a un requerimiento de un ciudadano de la zona rural. El Sr. Gonzalo 

Delgado ratifica lo expuso por las compañeras y su participación de las actividades programadas 

durante el mes de para celebrar las fiestas de parroquialización en realizo la noche cultural se 

realizó con éxito de igual manera los juegos deportivos, claro que para el próximo año hay que 

fomentar y preparar con más tiempo para poder invitar a otra parroquia y diversificar otros 

deportes, Don Franklin Merchán informa que al igual que los compañeros su participación en las 

actividades por las fiestas de parroquialización, además en coordinación del mantenimiento de la 

cancha. 

Punto 6.- Asuntos varios  La secretaria toma la palabra mencionando que como es de 

conocimiento y ya se ha socializado en otras sesiones se tiene proyectado realizar el proyecto de 

la cancha deportiva en el sector del barrio simón bolívar, quería mencionar que la Alcaldesa ya 

nos dio el comodato y se han realizado los tramite en la notaria y se pagaron los valores 

despectivos para legalización de la acta de comodato  tanto en el municipio como en la notaria  

más o menos se ha gastado más de 300 dólares, una vez legalizado los documentos se procedió a 

pasar al banco de desarrollo como las APA las especificaciones técnicas, y planos.  

proyecto consta de adecuaciones de las tres canchas de vóley una cancha de uso múltiple, un 

sweater, gradas y un espacio para personas adultas mayores y se considero un espacio para que 

las personas puedan hacer ejercicios, también están considerados los baños.   

Franklin toma la palabra preguntando que el material de las canchas de vóley cual seria y las 

gradas donde se construirían, respondiendo el economista que está considerado es mismo material 

que tiene actualmente pero se tiene considerado realizar una franja alrededor de las chancha para 

que le materia no se salga, y relacionado a las gradas ellas se construirán ahí donde actualmente 

están las hamacas como una área de adultos mayores, compañeros quiero mencionarle que esto 

ha sido un logro el ser constante para poder conseguir el comodato y todo lo que se esta logrando, 

esperemos que todo sede y se de este proyecto, esperemos también que el gobierno provincial 

cumpla lo de la calle de doble riego actualmente nos dicen que cada día está más cerca de se que 

logre y puedan cumplir lo que se ha venido luchando, actualmente estamos esperando que nos 
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den el comodato especifico, la Sra. Edmerita Moran toma la palabra mencionando que las 

personas están preguntando ya que se vienen las clases y las calles están peor, respondiendo el 

economista que se está a la espera de la firma de este convenido esperemos que se den las cosas, 

ya que se ha hecho inversiones en la calle también, El compañero Franklin toma la palabra que 

es muy cierto que las personas preguntan ya que cuando se firmó el dicho convenio de la 

construcción de la calle fue público y los ciudadanos preguntan qué paso ahí porque no se hace 

la gestión  para que se cumpla respondiendo el economista que es muy cierto y la gente tiene 

mucha razón pero lo que se firmó en esa administración fue un convenio macro que es como una 

firma de compromiso es por eso que nosotros pedimos el comodato especifico que ese si es un 

contrato tiene más valides. El Señor vocal Franklin toma la palabra preguntando qué cuanto es el 

valor de proyecto y cuanto es el valor que el BDE estaría proporcionando tomando la palabra la 

ingeniera secretario-tesorera mencionando que el crédito estaba el 124000.00 de acuerdo a la 

evolución que hace ellos hacen en la ciudad de quito la capacidad y el endeudamiento para el 

GAD es de 124000, mencionarle que el proyecto en esta valorado el 14000 evolución que 

realizaron los técnicos que el economista pidió colaboración emitiendo estos valores y el proyecto 

que se envió al BDE, también quería mencionarle que para seguir con los procesos y las 

documentación que se necesitan para el proceso se va a necesitar un técnico administrador y un 

fiscalizador, dándole a conocer que el BDE ya me está pidiendo los documento del fiscalizador, 

el rubro para la contrataciones del fiscalizador la asumirá el GAD y del técnico administrador, 

esta sería la primera etapa cuando ya pasemos a la segunda etapa si se tendría que solicitar al 

GAD municipal el apoyo de técnicos ya que no tenemos técnico para la elaboración de las ofertas 

dentro del GAD, como se pueden dar cuneta son un grupo de ingenieros que necesitan y 

lamentablemente el GAD no cuenta con los recurso para para el equipo técnico lo que si nos va 

tocar asumir es la contratación del técnico administrador y el fiscalizador como mencionaba antes, 

porque el técnico para las comisiones de calificaciones el economista tratar de solicitarlo al 

municipio, y bueno el presupuesto el si esta el 140000 pero depende de la evolución de haga el 

BDE igual el BDE había quedado en venir el dia viernes pero llego el gerente general y no 

pudieron venir, ya en esta semana me tienen que coordinar la visita para que puedan socializar 

con ustedes y la comunidad y evaluar el terreno para poder definir los montos, demás tenemos 

que tener la socialización de las personas como ya sabemos y en algunas ocasiones se ha 

mencionado las personas están de acuerdo y apoyan que se haga este proyecto ya que aquí les 

gusta mucho el deporte y el fomentar el turismo de esta manera es bastante gratificante, para los 

que viven la parroquia, eso es en cuestión al crédito para el proyecto lo que si hay que esperar es 

la definición del presupuesto lo que si queda claro es que la fiscalización y el técnico 

administrador tiene que contratarlo el GAD, toma la palabra el vocal franklin preguntando que a 

cuanto años seria el préstamo pro el proyecto mencionando que probablemente estaría a 5 años 

todavía no ha revisado bien el cronograma de los rubros. 

Toma la palabra la Sra. Edmerita, aprovechando compañeros que estamos reunido quiero 

mencionarle que hace un par de día atrás realice un recorrido delegación que realizo el compañero 

presidente, hice el recorrido acompañada por la con la compañera maría y la ingeniera Mayra a 

los recintos que como es de conocimiento fueron afectado por la creciente de rio, a este recorrido 

también estuvieron presentes personal del municipio y pudimos observar lo daños de los 

afectados, es por ello compañeros que me gustaría mocionar que se realice un pequeño proyecto 
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para ayudar a los afectados como la entrega de platas de cacao o plátano ya que son plantas que 

no son afectadas por el clima, toma la palabra el Vocal Franklin mencionando que es una buena 

propuesta pero hay que tomar en cuenta que este proyecto sería solo a las personas afectadas por 

que muy bien sabemos que las personas también aveces dicen mentiras, tomando la palabra las S 

ra Edmerita mencionando que el dia que se hizo la inspección se verificaron a cada una de las 

personas quienes han perdido sembríos y es por ello se hizo una lista que el municipio se llevó 

para realizar la ayuda, el Economista toma la palabra mencionando que esperemos un poco ya 

que el municipio va a realizar la ayuda y sabemos que una vez que las personas se enteren que se 

dará una ayuda vana  salir mas y mas, entonces esperemos y planifiquemos bien que planta 

podemos donar ya que el cacao demora un poco en producir, toma la palabra la Sra Maria 

Preguntando al economista sbre el tema de la junta de agua de la comunidad cantagallo ya que 

los moradores de la comunidad le han preguntado sobre el tema y en que proceso esta con el 

municipio, tomando la palabra el presidente mencionando que hace unos días atrás se topo con el 

ingeniero cedeño comentándole que ya tres veces se ha subido el proceso la página de compras 

publicas  ya que son algunas cosas y ahí está incluida la bomba de agua que se quiere donar a la 

junta administradora de agua, y menciona que el ha indicado que se tiene que hacer un convenio 

como GAD para poner la contraparte ya que si no hay una convenio no se puede actuar, y ahí el 

problema es que nadie quiere participar en el proceso ya que se sabe que el municipio no cuenta 

con presupuesto para estos procesos ya que estos procesos son contra entrega y los proveedores 

lo saben, toma la palabra el vocal franklin preguntando que como GAD podemos intervenir el eco 

menciona que con el convenio si se puede pero no existe un convenio y así no se puede, y el vocal 

menciona que por que no se pudo hacer una en general por ejemplo ser parte de la junta de agua 

de puerto cayo mencionando el eco que ellos no quisieron y bueno actualmente la junta de 

cantagallo ya está legalmente constituida la junta solo está a la espera del municipio y se firme un 

convenio con el GAD. 

Punto7.-  Resoluciones  

Por votación unánime se aprueba:  

-La Contratacion De Seguros En Los Ramos De: Incendio, Equipo Electrónico, Robo Y Asalto, 

Maquinaria Y Equipo De Los Bienes, Accidentes Personales. 

 

Punto 8.- Clausura 

Sin otro punto que tratar siendo la 11: 46 de la mañana, el Sr Presidente del Gad Parroquial da por 

clausurada la presente sesión y agradece la presencia de compañeros vocales.  

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Ruc 1360043010001 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


